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Tricestny ventil
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3cestny ventil s linearni 3cestny ventil s rovnoprocentni
charakteristikou charakteristikou
v portu ,,A“ v portu ,,A“

POZOR:

* Paralelné razené
smésovaci uzly se mohou
ovliviiovat

* Druh primarniho tlaku (H,
nebo Ap,) vzdy ovlivni vice
¢i méné chovani
smésovaciho uzlu
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Kritéria prevraceni hmotnostniho
toku v portech ,,B“ a ,,A"

Ap+ (Hy)
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Kritérium pfevraceni v H1 >
portu B: 1 1
4p, H

H, je kriticka hodnota aktivniho tlaku H, (pretlaku)
Ap, je tlakova ztrata ventilu
H je dopravni vySka ¢erpadla (Apy +Apgsex. okrun)
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Ap je kriticka hodnota pasivniho tlaku Ap, (podtlaku)
Ap, je tlakova ztrata ventilu

Ap, je navrhova hodnota pasivniho tlaku primarni ¢asti
H je dopravni vyska ¢erpadla (Ap, +Ap, +APsex. okrun)
X je podil vyvazenosti (tlakové ztraty) zkratu k Ap, (0;1)

Priubéhy hmotnostnich prutoku

(Q-H)

Ap+ (Hy)

Ap- (Ap;)
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Linearni charakteristika v portu A

Tiak Serpadia - 0,35 bar
LET O
Tiakov zirta spotiebite : 0.2 bar
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Linearni charakteristika v portu A
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Dékuji za

pozornost
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